

# 盗窃被抓，监视居住期跑了

他2016年大学毕业后未找到工作，到网吧偷手机销赃凑生活费

本报威海7月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王立强) 程某大学毕业后未找到合适工作，手头拮据便到网吧盗窃别人的手机。落网的程某认罪态度较好，被判监视居住一年并限期30天内赔偿，但程某从此失联。25日，藏匿3个多月的程某在荣成落网。

25日15时30分，龙须岛边防派出所接到消息：聊城警方正在追捕的一名盗窃逃犯在荣成

成山镇某村出现。民警立刻赶赴目标地，用25分钟找到了程某。

程某是荣成人，曾在聊城求学。2016年，程某大学毕业，未找到合适工作，一直逗留聊城。久无经济来源，手头日渐拮据，今年1月以来，程某多次借到网吧上通宵之际，盗窃他人手机。得手后，他携带手机到路边以极低价格兜售给路人。短短1个多月时，程某多次作案，盗窃三星、红米等多部手机，案值约

4000元，他只获利500余元。

4月份，程某被聊城警方抓获归案，随即被公诉。程某认罪态度较好，且取得了被盗人的谅解，法院判决他监视居住一年，同时给他30天时间赔偿别人损失。出人意料的是，程某离开法院便消失地无影无踪，也没有履行赔偿义务。无奈，聊城警方对程某展开网上追逃。日前，程某已被刑拘。



## 拥军

27日，环翠楼街道大众、杏花村、大桥、南山、峰泉、塔中、塔山、海城社区工作人员带着米、面、鸡蛋、水果到环翠区干休所，向官兵送去节日问候。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 这里有个25℃的夏天，你羡慕吗？

本报威海7月27日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 夜晚睡觉冷冷的，不吹空调，需要盖被子？

侧耳倾听，蝉鸣，海浪，还有习习的海风？怎么舍得浪费这样一个夏夜，何不牵着宝宝的手赤脚踩在沙滩上，霓虹灯下追逐四处躲藏的小蟹？

夏天，无需在空调房里躲藏，来这，轻松享受25℃的夏天，还能和孩子们一起逛逛大海边的神雕山野生动物园，环岛畅游鸥鹭王国海驴岛，到天尽头迎接初升的太阳，海边沙滩公园戏水，自由自在享受威海这座海滨

小城的慢生活。

来神雕山野生动物园，这里不仅有好玩的新场馆开放，还有充满乐趣的探险活动，快带孩子们来体验吧！金太阳？不知道了吧？这是可爱的小鹦鹉的名字，在金太阳馆，小鹦鹉可以立在你的头上当头饰，像梳理羽毛一样，梳理你的头发，还可以立在你的手掌中啄食。还有周末开放的恐龙探险馆，带你穿越到远古的侏罗纪时代，身临其境，看霸王龙、翼龙、梁龙、异特龙、腕龙、蜀龙等。

关注景区微信平台“趣游西霞

口”，回复数字“10”或者“科普探险”，报名参加暑期免费的VVIP亲子科普探险游，景区导游带你全程玩遍动物园，告诉孩子们神奇的动物科普常识；公众号回复数字“8”或者“命名趴”生日为5月25日的1-13岁的小朋友即可报名参加海豚宝宝的命名趴体，现场免费和海豚爸爸比妈妈互动，同行的父母可享受1人免费入园的优惠。

除了神雕山野生动物园，海上仙山、鸥鹭王国——海驴岛和中国陆海交接最东端的天尽头——成山头也是威海避暑之行不能错过的行程。

## 实习期被记满12分 这个新司机还敢开车

本报威海7月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 刘习军)

丛某拿驾驶证一年实习期未满，就发生多次交通违法，驾驶证被累计记满12分。在这种情况下，丛某心存侥幸，仍驾车自威海前往海阳某超市送货，没想到返程途中被乳山交警查获。

7月26日10时许，乳山交警巫山警务站民警例行检查一辆轻型厢式货车，开车人丛某不能提供机动车驾驶证。检索发现，丛某于2016年7

月26日初次领证，按规定今年7月26日期满转正，但这不到一年时间他多次交通违法，实习期驾驶证被累计记满12分。在这种情况下，丛某心存侥幸，仍驾车自威海前往海阳某超市送货，没想到返程途中被乳山交警查获。

依据道路交通法，无证驾驶将被行政拘留15日、罚款1000元。目前，案件正在审理中。

## 信诚盛世蓝筹调仓起底

### 新进天齐锂业二季度涨幅超50%

随着基金2017年二

季报出炉，绩优基金的最新调仓轨迹得以曝光。嗅觉灵敏的基金经理，早就不再拘泥于市场风格。信诚盛世蓝筹基金经理吴昊表示，价值和成长并非对立面。无论是消费升级、技术变革还是传统周期股，均能挖掘出“金子”。从二季报可以看出，盛世蓝筹在继续重仓银行的基础上，十大重仓股新进了天齐锂业、贵州茅台、五粮液和券商国泰

君安。

从上半年盛世蓝筹的重仓股来看，吴昊今年主要是布局了大金融、大消费以及新能源汽车，获得了领先于市场平均水平的超额收益。WIND数据显示，截至7月21日，信诚盛世蓝筹今年以来净值增长率达到19.83%，排名位居504只同类可比产品的前1/10。优秀的业绩背后，是基金经理吴昊对行业及个股的苛求及精挑细选。

## “强力5”爆首个头奖！ 山东美女领顶呱刮50万：不敢相信是真的！

本想买张顶呱刮“强力5”中台空调解解暑，没想到空调没中上，却中了50万元大奖！7月25日，青岛姑娘小夏(化姓)到体彩中心兑领了顶呱刮“强力5”头奖50万元，直到办完兑奖手续小夏还表示不敢相信是真的，一切就像做梦一样，自己花10块钱真的中了50万体彩大奖。

小夏是个开朗的女孩，眼睛大大的她有着青岛姑娘特有的大方、爽朗：“真的像做梦一样。我是看见这款票有送空调活动，奔着刮台空调的。21日我买了一张没

有中，22日周六休息，我上午路过彩票站就又进去买了一张，没想到竟然刮出了50万。”小夏说自己偶尔路过彩票站会买上两张顶呱刮彩票。7月21日下班路上，她经过延安路97号03717体彩投注站，看到顶呱刮“强力5”送空调活动的海报，想着家里最近空调坏了热得要命，自己要是能刮出一台空调就好了，于是她进店买了一张10元的“强力5”，不过当天小夏运气不太好，什么也没有中。7月22日上午，家里太热，小夏准备出门去

商场，再次路过这家彩票站，小夏不死心又进去买了一张“强力5”，刮开彩票左侧强力点刮开区并没有出现“顶呱刮”标志，小夏有点儿失望，心想空调没戏了，然而接下来在右侧刮奖区，第二行就出现了中奖符号，再刮开中奖金额，小夏一下子懵了，竟然是500000！小夏赶紧找销售员确认，反复确认中奖过后，小夏赶紧回家把好消息告诉家人。

家人商量过后，选择在7月25日上午由妈妈陪小夏前来领奖。谈到奖金安排，小夏

俏皮地说其他还没想好，但是肯定要先买台空调。

“强力5”是体彩顶呱刮最新上市的一款10元面值彩票，最高奖金50万元。7月20日至8月16日，刮“强力5”还有机会赢取海信立式空调、即开票、精美太阳伞等夏日礼品。活动开始后，威海各地不断有大奖喜讯爆出，一时间，“强力5”风靡威海市，仅活动前4天，就有3位彩民中得空调大奖。体彩顶呱刮带你清凉一夏，赶快到身边的体彩投注站体验吧。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

投注送 4辆奥迪A4L、140部华为Mate9Pro 倾情大派送

活动期间，通过体彩“手机在线”投注任一游戏，即可获得抽取奥迪A4L汽车或华为Mate9Pro手机的机会。每张电子票均有一次抽奖机会，同一用户票数越多机会越多。奥迪A4L每周送出1辆，连送4周；华为手机每日送出5部，连送28天。

注册送 纪念水杯15万个

活动期间，在我省体彩投注站注册体彩“手机在线”并投注任一游戏，即可获赠新用户见面礼纪念水杯一个，先到先得、送完即止。全省共赠送水杯15万个。活动仅限首次注册手机在线的用户。

活动具体内容以公告为准

客服电话：95086

2017年7月24日-2017年8月20日

奥迪A4L

山东省体育彩票管理中心